

商场超市专卖店 童装过半有问题

阿迪达斯、kenzo、Hello Kitty 等大牌上黑榜



这是一件被检出pH值过低的童装(5月30日摄)。pH值不合格可能会改变人体皮肤的弱酸性环境,使皮肤失去抑制细菌的功能,从而对人体健康产生不良影响。(新华社发)

□据《北京晚报》

童装的价格越来越贵,质量却越来越让人不放心。中国消费者协会昨日公布的50种儿童服装(3岁以下)比较试验结果显示,50个批次中有28个批次存在不同程度的质量问题;更可贵的是,不达标产品中不少是童装界的“大牌”,像智高、阿迪达斯、Hello Kitty、耐克、kenzo、GAP、mini car等。

抽检样品最贵1280元

本次比较试验,由消协工作人员以普通消费者的身份从北京12家经销场所购买,共50个样本。销售卖场包括大中型商场、超市、专卖店,购买价格便宜的每件(套)12.9元,最贵的1280元。

试验结果显示,50个批次中有28个批次在染色牢度、耐摩擦、pH值、纤维含量、商品使用说明等方面存在问题。其中,标称香港雄业国际集团有限公司、东莞市百纳

威实业有限公司生产的WISEMI小童牌花遮柳隐长袖外套,色牢度、纤维含量、pH值、使用说明等5项指标均不合格,问题较为严重。

8种样品纤维含量打折扣

儿童服装(3岁以下)的纤维含量是家长们选购时的重要参考指标。本次试验,有8种样品纤维含量与标识不符,包括智高童装、KENZO连衣裙等。一款Hello Kitty婴幼儿背带裤,标称98%棉,但实际一测,只有54%。

“样本没有真实地标明纤维成分,有以次充好之嫌。”专家称,这样的商品会误导消费者,使消费者不能了解其真实原料成分,同时也会影响服装使用后的洗涤和保养。

pH值不合格威胁皮肤健康

纺织品的pH值超标,

会破坏人体皮肤表面弱酸性环境,引起瘙痒,并使皮肤容易受到其他病菌的侵害,甚至引发皮炎等。婴幼儿皮肤较嫩,尤其容易受到伤害,因此纺织品的pH值在中性或弱酸性之间对人体最为有益。标准规定婴幼儿用品(A类)pH值为4.0至7.5。

但本次比较试验中,有3个样本的pH值超出标准规定的范围,分别是GAP婴幼儿服装、mini car套装、WISEMI小童牌花遮柳隐长袖外套。

此外,染色牢度按5级9档进行分级,5级最好,1级最差。染色牢度指标过低不仅影响到穿用和美观,还有可能对人体造成伤害。本次比较试验,有12个样本染色牢度低于标准规定,包括阿迪达斯男婴童针织套装、耐克针织夹克等。

还有14个样本使用说明形同虚设。

兄妹楼顶学骑摩托 冲下平台双双坠亡

事发兰州,平台距地面近20米,无防护栏

□据《兰州晚报》

29日下午2时许,在兰州小西湖温州商贸城的平台上发生一起悲剧,兄妹俩在平台上学骑摩托车,因操作不当,从平台上摔下来身亡。

两人坠楼不幸身亡

当日下午3时,记者赶到时民警已经用警戒线将事发现场围了起来。地上躺着兄妹俩,头上鲜血淋漓。现场的医护人员,正在通过各种方式全力抢救伤者。

一位目击者这样描述了事发过程:下午2时许,轰的一声

响后,只见一辆摩托车重重地摔落在楼下的水泥地上,一男一女也随之摔落,鲜血顺着两个人的头顶直流。两个人旁边不远处,是一辆车头严重受损的黑色摩托车。120医护人员赶到现场后,虽经全力抢救,但是两人还是不幸身亡。

摩托失控掉落平台

那么,这两个人为什么会从高楼上掉落呢?在现场市民的带领下,记者从温州商贸城东面一条斜坡上去,几分钟后,来到一个约200平方米的楼顶平台。目测平台距离地面近20米高,平台边没有任何防护设备。

据知情者透露,坠楼的一男一女是兄妹关系,哥哥27岁左右,妹妹也就20岁出头,兄妹两人当天是来温州商贸城内找经营花店的亲戚的。由于两人

看亲戚忙生意,帮不上忙,就相约到楼顶的平台,哥哥教妹妹学骑摩托车。

在学车过程中,可能是哥哥对摩托车操作失误,失控的摩托车瞬间飞出平台,兄妹俩也跟着摔在地上,俩人最终因伤势过重丢了性命。

记者了解到,此次事故最让人痛心的是,兄妹俩安全意识较差,均没有戴头盔,并且练车的地方也不合适,因此才酿成惨祸。

延伸阅读 如何选购童装

□据 新华社

浙江省消保委秘书长赵卫红说,生产厂家、商品型号、采用原材料的纤维含量、洗涤方法等商品标识标志是消费者保护自己的重

要证据之一,因此在采购童装时,首先要查看标识标志。“如果最基本的信息都无法提供,如何让消费者相信产品质量?”

在选购童装时首先要选择A类(注明婴幼儿用

品)的产品;其次要闻是否有异味,最好选择小图案、浅色的童装,面料最好是全棉等天然纤维;最后还要检查纽扣、拉绳等辅料是否容易脱落,避免意外伤害。

儿童皮鞋合格率不足七成

□据《北京晚报》

国家质检总局29日公布童装、童鞋、童车、玩具和纸尿裤5类儿童用品质量抽查结果,显示抽样合格率为

89.3%。其中,在童鞋产品中,儿童皮鞋的抽样合格率不到70%。

在本次抽查中,童鞋的主要质量问题是游离甲醛、皮革中六价铬、耐磨性能等

项目不符合标准规定。据介绍,抽查的童鞋产品包括33批次儿童皮鞋、64批次旅游鞋、22批次皮凉鞋,产品抽样合格率分别为69.7%、95.3%、77.3%。

一路走来,感谢有您! 广汽丰田九州启明店七周年店庆

至2013年6月17日,广汽丰田九州启明店成立七周年。七年来,凯美瑞以最快速度达成中高级车百万销量。广汽丰田洛阳九州启明店七年来,在广大消费者的大力支持下,取得了不俗的成绩,无论从销售、售后还是客户满意度在全国的成绩排列都靠前。为答谢七年来洛阳客户的关怀与支持,六月七周年店庆月期间购广汽丰田全系车型均可享特惠回馈!同时将于6月16日上午举办盛大的七周年店庆庆典,欢迎广大客户一起分享这一美好的瞬间。

凯美瑞炫动版综合优惠五万三千元!

汉兰达全新星辰版综合优惠三万元!

逸致、雅力士最高综合优惠两万七千元,并可享受一年“0”利息!

购汉兰达开启泰国双人风情游(7天价值八千元),活动期间购汉兰达即可享受由4S店提供的全程豪华泰国双人游!

热线电话:0379-60691000

地址:九都东路名车苑交叉口广汽丰田九州启明店

